

Referat

Dagsorden til bestyrelse møde d. 17. august 2022 kl. 12:00 hos Tina.
Tilstede er: Marianne, Merete, Helle og Tina.

1. Økonomi/Regnskab:

- Godkendelse af regnskab 21/22 og godkendelse af budget for 22/23.
Regnskab og budget er godkendt og underskrevet.

2. Ny sæson 22/23:

- Godkendelse af mail til sæsonstart.
Er godkendt med tilføjelse af Corona info.
- Havnen 2023
*Budget og datoer er godkendt. Der bliver til næste år 2 ugers pause, da der i uge 29 og 30 ikke kommer så mange dansere.
Niels Poulsen kommer 20/6-23, Vibeke og Heidi fra Come and Dance kommer d. 27/6-23 og Annette, Lotte og Jesper fra Silverstar Linedancers kommer d. 4/7-23.*

3. Info om instruktørstaben.

Anne er stoppet som hjælpeinstruktør, og der er på det seneste instruktørmøde blevet aftalt at i denne sæson danser Anette med på formiddags holdene og på vores begynder hold med henblik på at fra sæson 23/24 at overtage begynder holdet.

4. Generalforsamling 9/10-22

- Medlemmer på valg.
Tina Kruse-Christiansen, Marianne Brennecke, begge ønsker genvalg og 1 suppleant skal vælges – Randi Jensen stiller op.
- Mad, bestiller Randi sandwich?
Ja

5. Sponsorat til instruktørtur til Virklund d. 27+28/8 for afstemning af årsdanse?

Bestyrelsen har godkendt sponsorat til turen.

6. Skal vi søge DGI om nyt anlæg?

Marianne undersøger hvor vi kan søge om tilskud og Tina undersøger hvilket anlæg vi måske skal have.

7. Evt.

Vi lægger sedler frem og nævner til generalforsamlingen at vi skal bruge flere hænder til festudvalget.

Vi sorterer vores duge så vi har i den rigtige størrelse til bordene på Himmelev skole, hvis nødvendigt køber vi nogle flere/nye.